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. RieSte rovnicu a urobte skusku spravnosti :
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Do prazdneho bazéna tvaru valca s priemerom dna 5 m pritekd 82 hl vody za
hodinu. Do akej vysky bude bazén naplneny, ak bude voda pritekat’ 4 hodiny ?

. Zvacésenim neznameho Cisla o 3 % dostaneme Cislo 412. Urcte nezname cislo.

O 7°° hod vySlo z mesta A nékladné auto rychlostou 40 kTm Oproti nemu vyslo

z mesta B 0 8% hod osobné auto rychlostou 70 kTm Vzdialenost’ miest A a B je

225 km. O kol’kej hodine a v akej vzdialenosti od A sa stretnud ?

Rieste nerovnicu a urcte vSetky prirodzené Cisla, ktoré jej vyhovuju :

ix+gslx+5
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Napiste vSetky spolo¢né ndsobky Cisel 15 a 12, ktoré si menSie ako 300.

Napiste vSetky dvojciferné Cisla, ktoré sa daji zostavit’ z cifier 7, 8, 9 bez
opakovania cifier. Ktoré z nich su deliteI'né: a/ dvomi b/ tromi ¢/ Siestimi ?

1

Do daného vyrazu V = x* - dosad’te za premennu x cislo (—Ej Ciselny

2x—1

vyraz upravte a vysledok uved’te ako zlomok v zdkladnom tvare.

Uhlopriecky kosoStvorca st dlhé 12 m a 16 m. Vypocitajte obvod a obsah
kososStvorca.

Zuzka, Peter a Martin oberali jablkd. Spolu nazbierali 42 kg. Peter nazbieral
o polovicu viac ako Zuzka, Martin o tretinu menej ako Peter. Kol'ko nazbieral
kazdy z nich ?



